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   Vida adlml a olan bir vida F büyüklüğündeki kuvvet uygulana- 

rak H tur döndürüldüğünde h kadar yol alıyor. 

Vida 2F kuvveti ile N tur dondürülürse aldığı yol kaç h 

olur? 
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Şekildeki X, Y vidalarının vida adımları sırasıyla 2 mm, 3 

mm'dir. X vidası 4 kez, Y vidası da 2 kez döndürtildüğünde 

ilerleme miktarları hg, hy oluyor. 
hg 

Buna göre, oranı nedir? 
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Vida adımları sırasıyla aX, ay az olan X, Y, Z vidalan sırasıyla 

3n, n, 2n tur döndürüldüklerinde aldıkları yollar birbirine eşit 

oluyor. 

Buna göre, ag, ay, a¿ arasındaki ilişki nedir? 
 
 

 
 

   Vida adlmlarl sırasıyla aX, aY olan X, Y vidalan Fy, Fy büyük- 

Iüğündeki kuvvetlerle döndürülüyor. X vidası N, Y de 2hl tur 

döndürüldüğünde ilerleme miktarları birbirine eşit oluyor. 

Buna göre, 
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Cevaplar : 

1)A, 2)A, 3)D, 4)B, 5)E, 6)C, 


